
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

„Minden álmunk valóra válhat, ha van bátorságunk 

követni őket.” – Walt Disney 

 

 

 

 

„Tartsd távol magad azoktól, akik megpróbálják 

lekicsinyelni ambícióidat. A kis emberek mindig ezt 

csinálják. Az igazán nagyszerű emberek éreztetik veled, 

hogy te is naggyá válhatsz.” – Mark Twain 

 

 

„Az amatőrök ülnek és várják az ihletet, mi, többiek 

csak felkelünk, és megyünk dolgozni.” – Stephen King 



 

A szerencsések között voltunk, hiszen 3 napot tölthettünk Zánkán az Erzsébet-

táborban. 

Elindultunk Gödöllőről. Hosszú út állt előttünk, többször is át kellett szállni: 

vonat, metró, vonat, vonatpótló busz (vágányzár miatt), de végül kora délutánra 

csak sikerült megérkeznünk. Már hosszú sor állt a regisztráció előtt. Gyorsan 

haladtunk, így hamar megkapta mindenki a QR-kódos karszalagját. Legalább nem 

tudunk elveszni! Nagy a tábor területe, kb. 2600 gyerek van itt egyszerre. 

 

Elfoglaltuk a szállásunkat. A fiúk nehezményezték, hogy rózsaszínűek az ágyak 

(nem is, mert magenták!), de kényelmesek voltak. Megejtettünk egy késői 

ebédet, kicsit ismerkedtünk a környékkel, majd az első programunkra mentünk. 

Hangszert a kézbe! – ez volt a címe. Sok érdekes eszközt kipróbálhattunk, az 

elektromos gitártól kezdve a dobokon keresztül a DJ-pultig. Annyira jó volt, hogy 

majdnem egy órát töltöttünk itt. Kis pihenés, ugrálás a trambulinon, majd 

vacsora után koncerten voltunk: a Children of Distance együttes zenéjére 

táncolhattunk este 9-ig. A takarodó nehezen ment, későig beszélgettünk. Sokan 



most aludtak először külön a szüleiktől, így egy kicsit féltek, de a többiek hamar 

megnyugtatták őket. Csak a felettünk lakó nagyokkal volt baj, ők még zajongtak 

egy kicsit, majd végre elcsitult mindenki. 

 

 

Reggel 6.45-kor keltett minket Saci néni. Felöltöztünk, majd elmentünk 

reggelizni. Minden nagyon finom! Utána vásároltunk egy kicsit a tábor boltjában, 

majd a haditechnikai parkot néztük meg. Az osztálynak nagyon bejöttek a 

hatalmas járművek. Utána következett egy valódi cirkusz. Sokat izgultunk, mert 

eléggé veszélyes mutatványokat láttunk. Leginkább egy zsonglőr fiú és egy 

légtornász család tetszett. 

Ebéd után szabadfoglalkozás volt, majd elmentünk hajókázni a Balatonra. Eleinte 

úgy volt, hogy csak két csoportban férünk be, de szerencsére mégis egyben 

befértünk. Szép volt az idő, csendes volt a víz. Számoltuk, hogy hány halat látunk. 

(Sajnos leginkább csak döglötteket.) Mivel nyertünk egy kis időt, visszafelé 

megint trambulinozhattunk, majd irány a vacsora. Alig vártuk, hogy az 

étteremből visszaérjünk a szállásra, mert ki kellett „csípnünk” magunkat estére, 

hiszen következett a disco. Kicsit hangos volt a zene, így páran inkább a főtéren 

sétálgattak, beszélgettek. Tíz órakor mentünk vissza a szállásra. Most kevesebbet 

beszélgettünk, mert nagyon elfáradtunk ezen a napon.  

 



 

 

 

 



Ma van az utolsó napunk. Felkelés után lehúztuk az ágyneműt, kitakarítottuk a 

szobáinkat. A fiúk sokkal gyorsabbak és ügyesebbek voltak! Ildi néni és Saci néni 

ellenőrizte, hogy minden oké legyen, majd a cuccainkkal elindultunk reggelizni. 

Rossz volt elindulni, szívesen töltöttünk volna még itt pár napot. A reggeli után 

még tudtunk játszani az étterem alatt lévő teremben, csocsóztunk, léghokiztunk 

vagy a babzsákokon hemperegtünk, beszélgettünk. Késő délelőtt indultunk el a 

tábor vasútállomására. Szerencsére nemcsak gyalogoltunk, hanem fel tudtunk 

szállni a dottó (más néven tuktuk) kisvonatra.  

Az „igazi” vonaton már majdnem végigaludtuk a Zánka – Budapest utat. A 

Kelenföldi pályaudvarra érkeztünk, innen metró a Keletiig, majd újabb vonat 

Gödöllőre. 

A gödöllői vasútállomáson már vártak a szüleink. Nagyon jó volt látni őket! Sokat 

meséltünk nekik. Reméljük, jövőre megint eljutunk a Balatonhoz. 

 

 



 

Dublin, Írország 

2023. március 12-19. 

 

A dublini utazásra igencsak hosszú időn át készültünk. Először 

is ki kellett választani a jelentkezők közül azt a 11 főt, akik a 

megmérettetéseken nyújtott munkájuk alapján az utazó 

csapat tagjai lehetnek.  

Vasárnap korán reggel találkoztunk a repülőtéren. Az első 

napunk a szállás elfoglalásával kezdődött. Utána vonattal 

elmentünk egy közeli kikötőbe, Dun Laoghaire-be, ahol sétáltunk, és élveztük az 

ír, tengerparti levegőt.  

Hétfőn már elkezdődött a tanulás is. A délelőtti programok után sétáltunk át az 

iskolába, majd a délutánt tanulással töltöttük. Sokat dolgoztunk párban, 

csapatokban, készítettünk plakátokat, videót, kvízt, valamint kisfilmeket is 

néztünk a témákkal kapcsolatban. Ezen a napon a Szent Patrik Székesegyházat 

és a Chester Beatty Múzeumot látogattuk meg, illetve a klímaváltozásról 

tanultunk.  

 Kedden a Trinity College-ba mentünk, ahol az Old Library-t, 

vagyis a már több mint 400 éves könyvtárat néztük meg. 

Délután pedig egy környezetvédelmi kérdőívet készítettünk, 

hogy az idősebb külföldi diákok megoldhassák.  

Szerdán a vikingekről szóló Dublinia Múzeumban és a Christ 

Church-ben voltunk, délután pedig az energiahatékonyságról 

készítettünk kutatómunkát.  



Csütörtökön két parkban, a St. Stephen’s Green és a Merrion Square Park-ban 

voltunk, illetve a Régészeti Múzeumot is megnéztük. A suliban pedig a 

műanyagszennyezésről kellett vitáznunk, valamint megkaptunk az okleveleinket.  

Pénteken a boltok Szent Patrik nap 

miatt zárva voltak, persze az 

ajándékokat már korábban meg tudtuk 

venni. Ezen a napon tanulás sem volt, 

így délelőtt a parádét, délután pedig a 

Jeanie Johnston hajót és az EPIC 

Múzeumot tekintettük meg. A parádé nagyon különleges élmény volt, már korán 

reggel odamentünk, hogy az első sorból nézhessük a felvonulókat!  

Szombaton Howth-ba, egy tengerparti halászfaluba kirándultunk, ahol kissé 

megáztunk, de  felvidított bennünket az ebédre evett Fish&Chips. Aznap még 

Malahide-ba is elmentünk a kastélyt és a Walled Garden-t megnézni. 

Vasárnap pedig még egy búcsú sétakört mentünk, majd indultunk is a 

repülőtérre!  

 

 

 

 

 

 

Ez a hét egy éltre szóló élmény volt számunkra! 

Daróczi Petra 8.c 



A hazai barlangok védelmet élveznek. A föld alatt különleges „virágoskert” tárult 

a szemünk elé. Borsókövekből és „karfiol” formákból évmilliók alatt igazi kis 

meseország alakult ki Budapesten. A barlang klímája gyógyhatással rendelkezik, 

már óvodás kortól látogatható. Kihelyezett földrajz órán vettek részt a hetedikes, 

nyolcadikos diákok. 

 

 



 

 



Múltunk megismerése jövőnk záloga. A kommunizmus áldozatainak 

emlékünnepe kapcsán ellátogattunk Budapesten Andrássy út 60-ba, a Terror 

Házába, ahol a hetedikes, nyolcadikos tanulók interaktív előadásokon és 

tárlatvezetésen vettek  részt. A emlékhéten  a diktatúrákról számos érdekességet 

tudhattak meg a látogatók a legújabb kutatási eredmények tükrében. 

 

 

 

Terror Háza: gyilkos világ 

…A Terror Házában történt dolgok a mai napig megrázóak, komorak, sötétek. A mai hétköznapi ember 

el sem tudja képzelni, hogy mi folyt ott. Mikor beléptünk az épületbe egy óriási tankot láttunk, melyről 

később megtudtam  a papám is segített a beemelésében…Az egyik szoba nagyon emlékezetes volt 

számomra, ez pedig a szavazó és mögötte a lehallgató helység, mint megtudtuk a szavazásban nagyon 

sokan csaltak. Az utolsó hely, amit megnéztünk a börtön volt. Borzasztó és lélegzetet elállító dolgokat 

láttunk… 



 

 

 

 

 

 

 

 

7.a tanulói 

…Amikor beléptem az épületbe elképesztő látvány volt az óriási tank és a halálra jutottak fala 

durva volt. Számomra ijesztő is, hogy olyan hely is volt régen ahol rengeteg hullát égettek el. A 

ruhákat a náci logóval fura volt látni. Számomra hihetetlen hogy régen milyen volt a világ… 



HATÁRTALANUL ERDÉLYORSZÁGBAN 

„Mit nekem te zordon Kárpátoknak fenyvesekkel vadregényes tája…” 

 

 



 Barangol és zúg, zúg az őszi szél. 

Csörögnek a fák száraz lombjai, 

Mint rab kezén a megrázott bilincs. 

Hallgass, zugó szél, hadd beszéljek én! 

Ha el nem hallgatsz, túlkiáltalak, 

Mint nősirást az égiháború. 

Egy nemzet és két ország hallja meg, 

Mi bennem eddig titkon forra csak, 

S amit keblemből mostan kiröpítek, 

Mint a volkán az égő köveket. 

Az forra bennem, az fájt énnekem, 

Hogy egy nemzetnek két országa van, hogy 

E kétországos nemzet a magyar! 

Ez tette lelkem pusztává, a bánat 

Pusztájává, hol egy tigris lakik: 

A vérszemű, a lángszemű harag. 

Oh e vadállat hányszor verte el 

Magányos éjim csendét, amidőn 

Besüvöltötte puszta lelkemet! - 

Mely ördög súgta, hogy kettészakadjunk, 

Hogy szétrepesszük a szent levelet, 

Mit diadalmas őseink írának, 

Szivök vérébe mártván kardjokat? 

Kettészakadtunk, és a szép levélből 

Rongyok levének, miket elsodort 

És sárba dobott a századok viharja. 

Lábbal tiportak bennünket. Könyűket 

És jajkiáltást küldöttünk az égbe, 

De panaszunkat az be nem fogadta. 

A rabszolgákat nem hallgatja az meg, 

Mert aki jármot hágy nyakába tenni. 

Méltó reá, hogy azt hurcolja is, 

Míg össze nem dől a korbács alatt. 

Tartottunk volna össze: a világ most 

Tudná hirünket, nem volnánk kizárva 

A templomból, hol a nagy nemzeteknek 

A tisztelet tömjénét égetik. 

Tartottunk volna össze, nem törölnénk 

Szemünkből annyi fájdalmas könyűt, 

Midőn forgatjuk reszkető kezünkkel 

Történetünknek sötét lapjait. 

A porszemet, mely csak magában áll, 

Elfúja egy kis szellő, egy lehellet; 

De hogyha összeolvad, összenő, ha 

A porszemekből szikla alakúl: 

A fergeteg sem ingathatja meg! 

Fontoljuk ezt meg, elvált magyarok, 

Amit mondtam, nem új, de szent igaz. 

https://www.arcanum.com/hu/online-kiadvanyok/Verstar-verstar-otven-kolto-osszes-verse-2


Az események romboló szele 

Nem fú jelenleg, és a porszemek 

Nyugton hevernek biztos helyökön; 

De ha föltámad a szél, mielőtt 

Eggyé olvadnánk, el-szétszór örökre 

A nagy világnak minden részibe, 

És soha többé meg nem leljük egymást. 

Iparkodjunk. A század viselős, 

Születni fognak nagyszerű napok, 

Élet-halálnak vészes napjai. 

Fogjunk kezet, hogy rettegnünk ne kelljen 

Az eljövendő óriásokat. 

Tartsuk meg a szép, a szent kézfogást, 

Tartsuk meg azt, oh édes nemzetem! 

Ki legelőször nyujtja ki kezét, 

Azé legyen a hála s a dicsőség; 

S ki elfogadni azt vonakodik? 

Annak porára szálljon minden átok, 

Melyet sirunkra majd virág helyett 

Ültetni fognak maradékaink, 

Kiket örökre megnyomoritánk! 

 

Koltó, 1846. október 26. 

 

 

 

 

Idén hagyományteremtő jelleggel iskolánk hetedikes diákjai és kísérő tanárai 

felkerekedtek és a  sikeres Határtalanul pályázatnak köszönhetően ellátogattak Erdélybe. 

Iskolánk névadója Petőfi Sándor életútját ismerhettük meg részletesebben. 

 

 

Koltói Teleki kastély fontos állomás volt a költő életében, itt töltötte mézesheteit Szendrey 

Júliával. A kastély parkjában született a legendák szerint 28 verse köztük a Szeptember 

végén című költemény is. 

 

 



 

 

 



 

Kolozsváron a nagy előd, Mátyás király szobra előtt. 

 

Hősök nyomában. Petőfi Sándor szerette a történelmi témák feldolgozását. 



 



 

Szovátai tókerülő túra. A Medve-tó a világ legnagyobb heliotermikus tava. 

 



 

 



 

The End 
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